LhUDPU

N Test 1 Test 2 Test 3 Test4 N Test 1 Test 2 | Test3 Test4
1 4 1 2 3 41 342 3 75 30
2 1 2 3 4 42 20 342 3 75
3 2 3 4 1 43 30 20 342 3
4 2 3 4 1 44 75 30 20 342
5 2 3 4 1 45 3 75 30 20
6 3 4 1 2 46* 8475 25 144 52
7 2 3 4 1 47 35 213 22 382
8 3 4 1 2 48** 63 8475 25 144
9 1 2 3 4 49 10 35 213 22
10 3 4 1 2 50*** 52 63 8475 25
11 3 4 1 2 51 382 10 35 213
12 3 4 1 2 52 %%+ 144 52 63 8475
13++xxx | 214 1.3 2h4 13 53 22 382 10 35
14 3 4 1 2 54 25 144 52 63
15 2 3 4 1 55 213 22 382 10
16 1 2 3 4 56 7 120 60 16
17 1 2 3 4 57 22 390 1000 200
18 4 1 2 3 58 63 50 158 32
19 1 2 3 4 59 16 7 120 60
20 2 3 4 1 60 200 22 390 1000
21 2 3 4 1 61 32 63 50 158
22 3 4 1 2 62 60 16 7 120
23 4 1 2 3 63 1000 200 22 390
24 3 4 1 2 64 158 32 63 50
25 1 2 3 4 65 120 60 16 7
26 1 2 3 4 66 390 1000 200 22
27 2 3 4 1 67 50 158 32 63
28 2 3 4 1 68 4637 5741 6152 7263
29 3 4 1 2 69.1 & U & &
30 4 1 2 3 69.2 & & U &
31 4 1 2 3 69.3 U & & U
32 4 1 2 3 69.4 & U & &
33 2 3 4 1 69.5 & & U &
34 1 2 3 4 69.6 U & & U
35 4 1 2 3 70.1 & & & U
36 3 4 1 2 70.2 U & & &
37 2 3 4 1 70.3 & U & &
38 2 3 4 1 70.4 U & U &
39 2 3 4 1 70.5 & U & U
40 4 1 2 3 70.6 & & U &

*fFkuwn 1-h 46-p wnwownpwiiph pninp Wuwunwuhiwbbitpp hwdwnty £how:
*{@huwn 2-pn 48-pn wpwewnpuph pnjnp Wuwunwupwbhkpp hwdwpt) ghowe
**@kuwn 3-pn 50-ny wpwewnpuuph pnnp Wuunwupiwbitpp hwdwpt) ghow:
**@tuwn 4-np 52-n wnwewnpuuph pnjnp Wunwupiwbbkpp hwdwpt) ghowne




== @huwn 1-ht wpwownpuitip 13-pn £hown hwdwpky 2 b 4 wunwupwbibpp, Bhun
2-nn wnwwmpuatip 13-py &hown hundwnly 1 b 3 wunnwupiwikpp, @kun 3-py
wnwewnpuitp 13-pn &hown hudwply 2 b 4 yunwuprwbikpp, Bhun 4-py
wnwownpuip 13-py &hown hwdwpky 11 3 wuwnwuphwbikpp:



